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調査の概要 

 

㸯．調査目的 

ࡾྲྀ࡞様々ࡿࡍ関࡟子育࡚支援࣭ࡶ࡝た子ࡗ沿࡟ࠖ⏬橿原ᕷ次世代育成支援行動計⏬後期計ࠕ

組ࢆࡳ検証ࠕࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ子࣭ࡶ࡝子育࡚支援事業計⏬ࠖࡢ策定ࠊ࡚ࡅࡴ࡟ᕷ民ࡢ皆様ࡀ必要

ࢣ本アンࠊࡵたࡿࡍ把握ࢆ࡝࡞意向ࡿࡍ対࡟施策ࡸ必要㔞ࡢ教育࣭保育࣭子育࡚支援ࡿい࡚ࡋ࡜

࣮ト調査ࢆ実施ࡋࡲࡋたࠋ 

 

㸰．調査方法 

就学前児童調査 

調査対象者 ᕷ内在ఫࡢ就学前ࡢ子ࢆࡶ࡝持ࡘ保護者 1,600 人 

調査方法 郵送ࡿࡼ࡟配ᕸࡼ࠾び回収 

調査時期 ᖹ成 「5 ᖺ 11 ᭶ 1「 日㸦火㸧～11 ᭶ 「5 日㸦᭶㸧 

就学児童調査 

調査対象者 ᕷ内在ఫࡢ就学中ࡢ小学生ࢆ持ࡘ保護者 800 人 

調査方法 郵送ࡿࡼ࡟配ᕸࡼ࠾び回収 

調査時期 ᖹ成 「5 ᖺ 11 ᭶ 1「 日㸦火㸧～11 ᭶ 「5 日㸦᭶㸧 

中高生調査 

調査対象者 ᕷ内ࡢ中学生࣭高校生 

調査方法 学校ࢆ通࡚ࡌ配ᕸ࣭回収 

調査時期 ᖹ成 「5 ᖺ 11～1「 ᭶ 

 

㸱．回収状況 

 配ᕸ数 ᭷効回収数 ᭷効回収率 

就学前児童調査 1,600 件 881 件 55.1% 

就学児童調査 800 件 41」 件 51.6% 

中高生調査 55「 件 55「 件 100.0% 

 

㸲．報告書の留意点࣭見方 

○表࣭ࢢラ࡟ࣇ付加࡚ࢀࡉいࠕࡿｎࠖࡣ質問࡟対ࡿࡍ回答者数ࢆ表࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

○結果数値。％)ࠊࡣ少数点第㸰఩ࢆ四捨五入ࠊࡾ࠾࡚ࡋ内訳ࡢ合計ࡀ あࡀ࡜ࡇい࡞ࡽ࡞࡟100％

 ࠋࡍࡲࡾ

○複数回答ࡢ場合ࠊ回答者数࡟対ࡿࡍ割合ࢆ表示࡚ࡋいࡿたࠊࡵ構成比ࡢ合計ࡀ  ࠋࡍࡲ超えࢆ100％

不明࣭無回答ࠕࡢ中ࣇラࢢ○ ࠊ場合࡞困㞴ࡃࡋ著ࡀࡾྲྀࡳ読ࡢ回答ࠊ無記入ࠊࡣい࡚ࡘ࡟表記ࡢࠖ

㸯ࡢ࡛ࡲࡘ回答ࢆ求࡚ࡵいࡿ設問࡟対ࡋ㸰ࡘ以上回答࡚ࡋいた場合ࠕࡣ不明࣭無回答࡚ࠖࡋ࡜

処理࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

○前回調査ࠊࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧ࠋࡍ࡛࡜ࡇࡢ 

 



 「

就学前児童࠾よび就学児童調査の結果概要 

 

㸯．母親の就労状況࡜就労意向 

㸯㸧母親の就労状況 

■ 就労࡚ࡋいࡿẕ親㸦ࣝࣇࠕタイࣝࣇࠕ＋࣒ࠖタイ࡛࣒産休࣭育休࣭௓護休業中ࠖ＋ࠕパ࣮ト

等ࠖ＋ࠕパ࣮ト等࡛産休࣭育休࣭௓護休業中 㸧ࠖࠊࡣ就学前児童ࡢẕ親࡛ 小学校児童ࠊ48.9％

ẕ親࡛ࡢ  ࠋࡍࡲい࡚ࡵ占ࢆ％「.61

࠙母親の就労状況ࠚ 

㻝㻤.㻟

㻞㻞.㻜 

㻤.㻡

㻜.㻡 

㻞㻜.㻝

㻟㻤.㻟 

㻞.㻜

㻜.㻡 

㻠㻠.㻡

㻞㻤.㻝 

㻠.㻞

㻣.㻡 

㻞.㻠

㻟.㻝 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

就学前児童ẕ親

㻔n=㻤㻤㻝㻕

小学校児童ẕ親

㻔n=㻠㻝㻟㻕

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶䛚䜚、産休䞉育休䞉௓護休業中䛷䛿䛺い
䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶い䜛䛜、産休䞉育休䞉௓護休業中䛷あ䜛
䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶䛚䜚、産休䞉育休䞉௓護休業中䛷䛿䛺い
䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶い䜛䛜、産休䞉育休䞉௓護休業中䛷あ䜛
以前䛿就労䛧䛶いた䛜、௒䛿就労䛧䛶い䛺い
こ䜜ま䛷就労䛧たこ䛸䛜䛺い
不明䞉無回答

 

 

㸰㸧母親の就労意向 

■ 就労࡚ࡋい࡞いẕ親㸦ࠕ以前ࡣ就労࡚ࡋいたࠊࡀ௒ࡣ就労࡚ࡋい࡞いࠖ＋࡛ࡲࢀࡇࠕ就労ࡋ

た࡞ࡀ࡜ࡇい 㸧ࠖࡢうちࡣࡃࡋࡶࠊࡶ࡛࡟ࡄࡍࠕࠊ㸯ᖺ以内࡟働ࡁたいࠖࡿࡍ࡜ẕ親ࠊࡣ就学前

児童ࡢẕ親࡛ ẕ親࡛ࡢ小学校児童ࠊ5.4%」  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜％」.7」

࠙現在就労࡚ࡋい࡞い母親の就労意向ࠚ 

㻞㻝.㻣 

㻟㻡.㻠 

㻠㻥.㻜 

㻟㻢.㻣 

㻞㻡.㻠 

㻞㻣.㻞 

㻠.㻜 

㻜.㻣 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

就学前児童ẕ親

㻔n=㻠㻞㻥㻕

小学校児童ẕ親

㻔n=㻝㻠㻣㻕

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧たい䠄就労䛾予定䛿䛺い䠅

䠍年䜘䜚先、一番下䛾子䛹䜒䛜、○○歳䛻䛺䛳たこ䜝䛻就労䛧たい

䛩䛠䛻䛷䜒、䜒䛧䛟䛿䠍年以内䛻働䛝たい

不明䞉無回答

 

 

 



 」

㸰．ᖹ日の定期的࡞幼稚園࣭保育所㸦園㸧等の施設࣭サ࣮ビࡘ࡟ࢫい࡚ 

㸯㸧ᖹ日の定期的࡞幼稚園࣭保育所㸦園㸧等の施設࣭サ࣮ビࢫの利用有無࣭利用内容 

■ ᖹ日ࡢ定期的࡞施設࣭ サ࣮ビࡢࢫ利用᭷無ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆ利用࡚ࡋいࡿ ࡀࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡵ占ࢆ54.1%

࠙ᖹ日࡟定期的࡟利用࡚ࡋいࡿ施設࣭サ࣮ビࢫの有無ࠚ 

㻡㻠.㻝 㻠㻡.㻢 㻜.㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

就学前児童

保護者㻔n=㻤㻤㻝㻕

利用䛧䛶い䜛 利用䛧䛶い䛺い 不明䞉無回答
 

  

■ ᖹ日࡟定期的࡟利用࡚ࡋいࡿ施設࣭サ࣮ビࡢࢫ内容ࡘ࡟い࡚ࠕࠊ࡜ࡿࡳ私立保育園ࠖࡀ 」5.「%

࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᕷ立幼稚園㸦通常ࡢ就園時間ࡢ利用㸧｣。「1.4%)ࠕࠊᕷ立保育所｣。「1.「%)࡙ࡘࡀい

࡚いࠋࡍࡲ 

࠙ᖹ日࡟定期的࡟利用࡚ࡋいࡿ施設࣭サ࣮ビࢫの内容㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

㻟㻡.㻞
㻞㻝.㻞

㻝㻠.㻜
㻞㻝.㻠

㻝㻟.㻜
㻜.㻞

㻟.㻤
㻟.㻤

㻜.㻞
㻜.㻞

㻞.㻟
㻜.㻢

㻜.㻜 㻡.㻜 㻝㻜.㻜 㻝㻡.㻜 㻞㻜.㻜 㻞㻡.㻜 㻟㻜.㻜 㻟㻡.㻜 㻠㻜.㻜

私立保育園
市立保育所
私立幼稚園
市立幼稚園

幼稚園䛾預䛛䜚保育
家庭的保育

事業所内保育施設
そ䛾௚䛾認可外保育施設

居宅訪問型保育
䝣䜯䝭䝸䞊䞉サポ－䝖䞉センタ䞊事業

そ䛾௚
不明䞉無回答

(%)

㻔n=㻠㻣㻣㻕

 
 

 

㸰㸧ᖹ日の定期的࡞幼稚園࣭保育所㸦園㸧等の施設࣭サ࣮ビࢫの利用意向 

■ ᖹ日ࡢ定期的࡞施設࣭サ࣮ビࡢࢫ利用意向ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆᕷ立保育所 ࡀࠖ 」6.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᕷ

立幼稚園㸦通常ࡢ就園時間ࡢ利用㸧｣。」4.7%)ࠕࠊ私立保育園｣。」0.6%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

࠙ᖹ日࡟定期的࡟利用ࡋたい施設࣭サ࣮ビࢫの内容㸦利用意向㸧㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

㻟㻜.㻢
㻟㻢.㻡

㻝㻢.㻟
㻟㻠.㻣

㻞㻢.㻢
㻠.㻤

㻤.㻞
㻟.㻝
㻟.㻠

㻡.㻤
㻞.㻣

㻡.㻟

㻜.㻜 㻝㻜.㻜 㻞㻜.㻜 㻟㻜.㻜 㻠㻜.㻜

私立保育園
市立保育所
私立幼稚園
市立幼稚園

幼稚園䛾預䛛䜚保育
家庭的保育

事業所内保育施設
そ䛾௚䛾認可外保育施設

居宅訪問型保育
䝣䜯䝭䝸䞊䞉サポ－䝖䞉センタ䞊事業

そ䛾௚
不明䞉無回答

(%)

㻔n=㻤㻤㻝㻕
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㸱．子育࡚支援サ࣮ビࡘ࡟ࢫい࡚ 

㸯㸧就学前児童࣭保護者ࢆ対象ࡋ࡜た子育࡚支援サ࣮ビࡘ࡟ࢫい࡚ 

㸦㸯㸧子育࡚支援サ࣮ビࢫの認知度 

■ 子育࡚支援サ࣮ビࡢࢫ認知ᗘ㸦ヱ当サ࣮ビࢆࢫ知࡚ࡗいࡿ人ࡢ割合㸧ࠕࠊࡣ㞳乳食教室ࠊ赤

ちࡀ࣮ࠖࢼ࣑ࢭࢇࡷ 86.」%࡛最ࡶ多࡟ࢇࡇࠕࠊࡃちࡣ赤ちࢇࡷ訪問ࠊ新生児訪問｣。84.0%)ࡇࠕࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(広場｣。80.5%ࡶ࡝

࠙子育࡚支援サ࣮ビࢫの認知度㸦知࡚ࡗい࠿ࡿ㸧㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

㻤㻢.㻟

㻤㻠.㻜

㻞㻥.㻡

㻣㻠.㻝

㻤㻜.㻡

㻟㻣.㻥

㻣㻟.㻜

㻠㻟.㻤

㻠㻟.㻞

㻠㻣.㻟

㻢㻡.㻟

㻠㻠.㻜

㻣.㻣

㻥.㻟

㻢㻡.㻣

㻞㻜.㻠

㻝㻟.㻢

㻡㻣.㻡

㻞㻝.㻣

㻡㻝.㻠

㻡㻞.㻥

㻠㻤.㻠

㻟㻜.㻞

㻡㻞.㻟

㻢.㻜

㻢.㻣

㻠.㻤

㻡.㻠

㻡.㻥

㻠.㻡

㻡.㻟

㻠.㻤

㻟.㻥

㻠.㻟

㻠.㻡

㻟.㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟離乳食教室、赤ち䜓䜣セ䝭ナ䞊

䐠こ䜣䛻ち䛿赤ち䜓䜣訪問、新生児訪問

䐡家庭教育䛻関䛩䜛学級䞉講座

䐢保育園䠄所䠅䜔幼稚園䛾園庭䛺䛹䛾開放

䐣こ䛹䜒広場

䐤子育䛶支援総合コ䞊䝕䜱ネ䞊タ䞊

䐥子育䛶支援センタ䞊

䐦児童館䞉児童センタ䞊

䐧家庭児童相談員

䐨市䛜発行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺ッ䝖

䐩幼稚園䛻䛚䛡䜛預䛛䜚保育

䐪ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業

䛿い いいえ 不明䞉無回答
 

 

㸦㸰㸧子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用状況 

■ 子育࡚支援サ࣮ビࡢࢫ利用状況㸦ヱ当サ࣮ビࢆࢫ利用࡚ࡋいࡿ人ࡢ割合㸧࡟ࢇࡇࠕࠊࡣちࡣ

赤ちࢇࡷ訪問ࠊ新生児訪問ࠖࡀ 61.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㞳乳食教室ࠊ赤ちࠊ(%47.1。｢࣮ࢼ࣑ࢭࢇࡷ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%」.広場｣。44ࡶ࡝ࡇࠕ

࠙子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用状況㸦利用࡚ࡋい࠿ࡿ㸧㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

㻠㻣.㻝

㻢㻝.㻠

㻥.㻠

㻟㻟.㻣

㻠㻠.㻞

㻝㻜.㻜

㻟㻞.㻞

㻢.㻤

㻣.㻡

㻞㻞.㻜

㻞㻝.㻟

㻞.㻠

㻠㻢.㻤

㻟㻞.㻥

㻣㻥.㻝

㻡㻣.㻞

㻠㻤.㻢

㻣㻥.㻡

㻡㻥.㻥

㻤㻞.㻡

㻤㻝.㻠

㻢㻣.㻝

㻢㻤.㻢

㻤㻢.㻣

㻢.㻝

㻡.㻣

㻝㻝.㻡

㻥.㻝

㻣.㻟

㻝㻜.㻢

㻣.㻤

㻝㻜.㻣

㻝㻝.㻝

㻝㻜.㻥

㻝㻜.㻝

㻝㻜.㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟離乳食教室、赤ち䜓䜣セ䝭ナ䞊

䐠こ䜣䛻ち䛿赤ち䜓䜣訪問、新生児訪問

䐡家庭教育䛻関䛩䜛学級䞉講座

䐢保育園䠄所䠅䜔幼稚園䛾園庭䛺䛹䛾開放

䐣こ䛹䜒広場

䐤子育䛶支援総合コ䞊䝕䜱ネ䞊タ䞊

䐥子育䛶支援センタ䞊

䐦児童館䞉児童センタ䞊

䐧家庭児童相談員

䐨市䛜発行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺ッ䝖

䐩幼稚園䛻䛚䛡䜛預䛛䜚保育

䐪ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業

䛿い いいえ 不明䞉無回答
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㸦㸱㸧子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用意向 

■ 子育࡚支援サ࣮ビࡢࢫ利用意向㸦ヱ当サ࣮ビࢆࢫ௒後利用ࡋたい人ࡢ割合㸧ࠕࠊࡣ保育園㸦所㸧

ࡀ開放ࠖࡢ࡝࡞園庭ࡢ幼稚園ࡸ 58.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᕷࡀ発行࡚ࡋいࡿ子育࡚パンࣞࣇット｣

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%」.「保育｣。5ࡾ࠿預ࡿࡅ࠾࡟幼稚園ࠕࠊ(55.4%。

࠙子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用意向㸦今後利用ࡋたい࠿㸧㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

㻞㻣.㻜

㻟㻡.㻡

㻟㻤.㻠

㻡㻤.㻥

㻡㻟.㻜

㻟㻡.㻟

㻠㻢.㻝

㻠㻡.㻠

㻟㻞.㻢

㻡㻡.㻠

㻡㻟.㻞

㻟㻝.㻞

㻡㻡.㻣

㻠㻡.㻠

㻠㻤.㻢

㻞㻤.㻡

㻟㻠.㻠

㻡㻜.㻥

㻠㻜.㻠

㻠㻞.㻞

㻡㻠.㻟

㻟㻝.㻟

㻟㻡.㻟

㻡㻢.㻡

㻝㻣.㻟

㻝㻥.㻝

㻝㻟.㻝

㻝㻞.㻢

㻝㻞.㻢

㻝㻟.㻤

㻝㻟.㻡

㻝㻞.㻠

㻝㻟.㻞

㻝㻟.㻟

㻝㻝.㻡

㻝㻞.㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟離乳食教室、赤ち䜓䜣セ䝭ナ䞊

䐠こ䜣䛻ち䛿赤ち䜓䜣訪問、新生児訪問

䐡家庭教育䛻関䛩䜛学級䞉講座

䐢保育園䠄所䠅䜔幼稚園䛾園庭䛺䛹䛾開放

䐣こ䛹䜒広場

䐤子育䛶支援総合コ䞊䝕䜱ネ䞊タ䞊

䐥子育䛶支援センタ䞊

䐦児童館䞉児童センタ䞊

䐧家庭児童相談員

䐨市䛜発行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺ッ䝖

䐩幼稚園䛻䛚䛡䜛預䛛䜚保育

䐪ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業

䛿い いいえ 不明䞉無回答
 

 

 

㸰㸧小学校児童࣭保護者ࢆ対象ࡋ࡜た子育࡚支援サ࣮ビࡘ࡟ࢫい࡚ 

㸦㸯㸧子育࡚支援サ࣮ビࢫの認知度 

■ 子育࡚支援サ࣮ビࡢࢫ認知ᗘ㸦ヱ当サ࣮ビࢆࢫ知࡚ࡗいࡿ人ࡢ割合㸧ࠕࠊࡣ小学校ࡢ校庭等ࡢ

開放ࠖࡀ 79.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ家庭教育࡟関ࡿࡍ学級࣭講ᗙ｣。57.1%)ࠕࠊ児童館࣭児童ࢭンタ࣮｣

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(54.5%。

࠙子育࡚支援サ࣮ビࢫの認知度㸦知࡚ࡗい࠿ࡿ㸧㸦小学校児童保護者ࠚ㸧  

㻡㻣.㻝

㻣㻥.㻥

㻡㻠.㻡

㻠㻡.㻟

㻡㻟.㻡

㻠㻜.㻞

㻝㻢.㻞

㻠㻟.㻝

㻡㻞.㻟

㻠㻠.㻝

㻞.㻣

㻟.㻥

㻞.㻠

㻞.㻠

㻞.㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟家庭教育䛻関䛩䜛学級䞉講座

䐠小学校䛾校庭等䛾開放

䐡児童館䞉児童センタ䞊

䐢䝣䜯䝭䝸䞊䞉サポ䞊䝖䞉センタ䞊事業

䐣市䛜発行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺ッ䝖

䛿い いいえ 不明䞉無回答
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㸦㸰㸧子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用状況 

■ 子育࡚支援サ࣮ビࡢࢫ利用状況㸦ヱ当サ࣮ビࢆࢫ利用࡚ࡋいࡿ人ࡢ割合㸧ࠕࠊࡣ小学校ࡢ校庭

等ࡢ開放ࠖࡀ 6「.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ家庭教育࡟関ࡿࡍ学級࣭講ᗙ｣。「8.」%)ࠕࠊ児童館࣭児童ࢭンタ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(1.1%」。｢࣮

࠙子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用状況㸦利用࡚ࡋい࠿ࡿ㸧㸦小学校児童保護者ࠚ㸧  

㻞㻤.㻟

㻢㻞.㻜

㻞㻝.㻝

㻟.㻢

㻝㻥.㻢

㻢㻟.㻠

㻟㻜.㻤

㻣㻜.㻞

㻤㻢.㻥

㻣㻝.㻣

㻤.㻞

㻣.㻟

㻤.㻣

㻥.㻠

㻤.㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟家庭教育䛻関䛩䜛学級䞉講座

䐠小学校䛾校庭等䛾開放

䐡児童館䞉児童センタ䞊

䐢䝣䜯䝭䝸䞊䞉サポ䞊䝖䞉センタ䞊事業

䐣市䛜発行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺ッ䝖

䛿い いいえ 不明䞉無回答
 

 

㸦㸱㸧子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用意向 

■ 子育࡚支援サ࣮ビࡢࢫ利用意向㸦ヱ当サ࣮ビࢆࢫ௒後利用ࡋたい人ࡢ割合㸧ࠕࠊࡣ小学校ࡢ校

庭等ࡢ開放ࠖࡀ 75.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᕷࡀ発行࡚ࡋいࡿ子育࡚パンࣞࣇット 㸦ࠖ45.」%㸧ࠕࠊ家庭教

育࡟関ࡿࡍ学級࣭講ᗙ｣。」9.「%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

࠙子育࡚支援サ࣮ビࢫの利用意向㸦今後利用ࡋたい࠿㸧㸦小学校児童保護者ࠚ㸧  

㻟㻥.㻞

㻣㻡.㻟

㻟㻤.㻡

㻞㻡.㻥

㻠㻡.㻟

㻠㻤.㻞

㻝㻠.㻜

㻡㻜.㻝

㻢㻞.㻜

㻠㻟.㻟

㻝㻞.㻢

㻝㻜.㻣

㻝㻝.㻠

㻝㻞.㻝

㻝㻝.㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟家庭教育䛻関䛩䜛学級䞉講座

䐠小学校䛾校庭等䛾開放

䐡児童館䞉児童センタ䞊

䐢䝣䜯䝭䝸䞊䞉サポ䞊䝖䞉センタ䞊事業

䐣市䛜発行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺ッ䝖

䛿い いいえ 不明䞉無回答
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㸲．放課後児童健全育成事業㸦放課後児童クラブ㸧ࡘ࡟い࡚ 

㸯㸧放課後児童健全育成事業㸦放課後児童クラブ㸧の利用状況 

■ ᖹ日ࡢ放課後児童健全育成事業ࡢ利用᭷無ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆ利用࡚ࡋいࡿ ࡀࠖ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜11.4%

࠙ᖹ日の放課後児童健全育成事業の利用有無㸦小学校児童保護者ࠚ㸧  

㻝㻝.㻠 㻤㻣.㻠 㻝.㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

小学校児童

保護者㻔n=㻠㻝㻟㻕

利用䛧䛶い䜛 利用䛧䛶い䛺い 不明䞉無回答
 

 

㸰㸧放課後児童健全育成事業㸦放課後児童クラブ㸧の利用意向 

㸦㸯㸧次ᖺ度࡟小学校࡟入学ࡿࡍ子ࡶ࡝の保護者の利用意向 

■ 次ᖺᗘ࡟小学校࡟入学ࡿࡍ子ࡘ࡟ࡶ࡝い࡚ࠊ保護者ࡀ希望ࡿࡍ放課後ࡢ過ࡋࡈ方ࠊ࡜ࡿࡳࢆప

学ᖺ㸦小学㸯～㸱ᖺ生㸧ࡢうちࠊ࡜高学ᖺ㸦小学㸲～６ᖺ生㸧ࡢうち࡛ࠕ࡟ࡶ࡜ࠊ自宅ࠖࡀ最ࡶ

多࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

■ ప学ᖺࡢうち࡛ࠕ放課後児童ࢡラࢆࠖࣈ希望ࡿࡍ保護者ࡘ࡟い࡚ࡣ 放課後ࠕ高学ᖺ࡛ࠊ5%.」「

児童ࢡラࢆࠖࣈ希望ࡿࡍ保護者ࡣ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜%「.18

࠙希望ࡿࡍ放課後の過ࡋࡈ方㸦次ᖺ度࡟小学校࡟入学ࡿࡍ子ࡶ࡝の保護者ࠚ㸧  

㻢㻡.㻝

㻟㻝.㻣

㻡㻟.㻞

㻜.㻤 㻠.㻜

㻟㻞.㻡

㻜.㻜

㻝㻠.㻟

㻣㻠.㻢

㻟㻠.㻥

㻢㻤.㻟

㻝.㻢 㻟.㻞

㻝㻤.㻟

㻜.㻜

㻝㻡.㻝

㻜.㻜

㻞㻜.㻜

㻠㻜.㻜

㻢㻜.㻜

㻤㻜.㻜

自宅 祖父ẕ宅䜔

友人䞉知人宅

習い事 児童館䞉

児童センタ䞊

放課後

子䛹䜒教室

放課後

児童ク䝷䝤

䝣䜯䝭䝸䞊䞉

サポ䞊䝖䞉

センタ䞊事業

そ䛾௚

䠄公民館、

公園䛺䛹䠅

低学年䛾うち 高学年䛾うち(%)

䠄n=㻝㻞㻢䠅

 

 

㸦㸰㸧小学校児童保護者の利用意向 

■ ᖹ日ࡢ放課後児童ࢡラࡢࣈ利用意向㸦利用ࡋたい人ࡢ割合㸧࡚ࡗ࡞࡜1.5%」ࠊ࡜ࡿࡳࢆいࠋࡍࡲ 

࠙ᖹ日の放課後児童健全育成事業の利用意向㸦小学校児童保護者ࠚ㸧  

㻞㻝.㻡 㻣㻢.㻤 㻝.㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

小学校児童

保護者㻔n=㻠㻝㻟㻕

利用䛧たい 利用希望䛿䛺い 不明䞉無回答
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㸳．子育࡚࡟関ࡿࡍ意識࣭状況 

㸯㸧子育࡚࡟関ࡿࡍ不安ࡸ負担感 

■ 子育࡚࡟関ࡿࡍ不安ࡸ負担感ࡘ࡟い࡚ࠊ࡜ࡿࡳ就学前児童ࡼ࠾び小学校児童ࡢ保護者ࡶ࡜

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ多ࡶ㸱割程ᗘ࡛最ࡀいࠖ࡞ࡌ感ࢆ負担ࡸ不安ࡾࡲあࠕ

■ 一方ࠕࠊ非常࡟不安ࡸ負担ࢆ感ࡃ࡞࡜ࢇ࡞ࠕ࡜ࠖࡿࡌ不安ࡸ負担ࢆ感ࢆࠖࡿࡌ合わࠊ࡜ࡿࡏ

就学前児童ࡢ保護者࡛ 保護者࡛ࡢ小学校児童ࠊ0.5%「 保護者ࡢ㸱割程ᗘࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜0.6%「

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ持ࢆ負担感ࡸ不安࡟子育࡚ࡀ

࠙子育࡚࡟関࡚ࡋ不安ࡸ負担感ࡀあࠚ࠿ࡿ 

㻡.㻢 

㻢.㻝 

㻞㻠.㻥 

㻞㻠.㻡 

㻝㻤.㻢 

㻞㻝.㻤 

㻟㻞.㻞 

㻟㻝.㻞 

㻡.㻥 

㻢.㻝 

㻝㻞.㻤 

㻝㻜.㻠 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

就学前児童

保護者䠄n=㻤㻤㻝㻕

小学校児童

保護者䠄n=㻠㻝㻟㻕

非常䛻不安䜔負担䜢感䛨䜛 䛺䜣䛸䛺䛟不安䜔負担䜢感䛨䜛

䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い あま䜚不安䜔負担䛿感䛨䛺い

ま䛳た䛟不安䜔負担䜢感䛨䛺い 不明䞉無回答
 

 

 

㸰㸧子育࡚࣭教育࡟関ࡿࡍ相談相手の状況 

■ 子育࡚ࡸ教育ࡘ࡟い࡚気軽࡟相談࡛ࡿࡁ人ࡸ場所ࡀいࡣࡃࡋࡶࠊࡿあ࡜ࡿいう保護者ࠊࡣ就学

前児童ࡢ保護者࡛ ࡶ保護者࡛ࡢ小学校児童ࠊ97.0％  ࠋࡍࡲい࡚ࡵ占ࢆ96.4％

࠙子育࡚࣭教育࡟関ࡿࡍ相談相手࣭相談場所の有無ࠚ 

㻥㻣.㻜 

㻥㻢.㻠 

㻟.㻜 

㻟.㻢 

㻜.㻜 

㻜.㻜 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

就学前児童

保護者䠄n=㻤㻤㻝㻕

小学校児童

保護者䠄n=㻠㻝㻟㻕

い䜛／あ䜛 い䛺い／䛺い 不明䞉無回答
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■ 子育࡚ࡸ教育ࡘ࡟い࡚気軽࡟相談࡛ࡿࡁ人ࡸ場所ࡀいࡣࡃࡋࡶࠊࡿあ࡜ࡿいう保護者ࡘ࡟い

兄弟姉妹ࠊ親族㸦親ࡢ௚ࡢそࠕࡸ࣮ࠖࢼ配偶者࣭パ࣮トࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆ相談相手࣭相談場所ࠊ࡚

 ࠋࡍࡲい࡚ࡵ占ࢆ上఩㸱項目ࡀ友人ࠖࠊ知人ࡢ地域ࠊ人ࡢ隣近所ࠕ㸧ࠖ࡝࡞

࠙子育࡚࣭教育࡟関ࡿࡍ相談相手࣭相談場所の内容㸦上位㸳項目のみࠚ㸧  

就学前児童の保護者(n=855)       小学校児童の保護者(n=398) 

80.7

77.6

69.1

43.2

23.1

0.0 50.0 100.0

配偶者䞉䝟䞊䝖ナ䞊

そ䛾௚䛾親族

䠄親、兄弟姉妹䛺䛹䠅

隣近所䛾人、地域䛾

知人、友人

保育園䠄所䠅、幼稚園、

学校䛾保護者䛾仲間

学校䛾先生

㻔%㻕

87.6

79.8

58.7

33.0

24.4

0.0 50.0 100.0

配偶者䞉䝟䞊䝖ナ䞊

そ䛾௚䛾親族

䠄親、兄弟姉妹䛺䛹䠅

隣近所䛾人、地域䛾

知人、友人

保育園䠄所䠅、幼稚園、

学校䛾保護者䛾仲間

保育園䠄所䠅、幼稚園、

学校䛾先生

㻔%㻕

 

 

㸱㸧子育࡚ࢆ楽ࡋい࡜感࠿ࡿࡌ 

■ 子育࡚ࠕࢆ楽ࡋいࠖ࡜感ࡿࡌ保護者ࠊࡣ就学前児童ࡢ保護者࡛ 前回調ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜%」.77

査㸦71.6%㸧ࡽ࠿ 5.6 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠊ小学校児童ࡢ保護者࡛ࡣ ࡚ࡗ࡞࡜9%.「6

ࡽ࠿前回調査㸦60.1%㸧ࠊࡾ࠾ 」.8 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙子育࡚ࢆ楽ࡋい࡜感ࠚ࠿ࡿࡌ 

77.2 

71.6 

63.9 

60.1 

㻞㻝.㻝 

㻞㻢.㻥 

㻟㻟.㻥 

㻟㻣.㻥 

㻝.㻝 

㻜.㻤 

㻝.㻡 

㻝.㻝 

㻜.㻢 

㻜.㻣 

㻜.㻣 

㻜.㻥 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=881)

前回(n=747)

௒回(n=413)

前回(n=786)

楽䛧い 䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い 楽䛧䛟䛺い 不明䞉無回答

就学前

児童

保護者

小学校

児童

保護者

 
              ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 
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㸲㸧育児࡟自信ࡀ持࡚࡞いࡀ࡜ࡇあ࠿ࡿ 

■ 育児࡟自身ࢆ持࡚࡞いࡀ࡜ࡇあࡿ保護者ࠊࡣ就学前児童ࡢ保護者࡛ 前ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜7%.「4

回調査㸦41.「%㸧ࡽ࠿ 「.5 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠊ小学校児童ࡢ保護者࡛ࡣ ࡞࡜40.0%

ࡽ࠿前回調査㸦41.9%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ 1.9 ポイント減少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙育児࡟自信ࡀ持࡚࡞いࡀ࡜ࡇあࠚ࠿ࡿ 

43.7 

41.2 

40.0 

41.9 

㻟㻡.㻟 

㻟㻟.㻣 

㻟㻣.㻟 

㻟㻞.㻞 

㻞㻜.㻡 

㻞㻠.㻞 

㻞㻝.㻤 

㻞㻠.㻢 

㻜.㻡 

㻜.㻤 

㻝.㻜 

㻝.㻠 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=881)

前回(n=747)

௒回(n=413)

前回(n=786)

䛿い 何䛸䜒いえ䛺い いいえ 不明䞉無回答

就学前

児童

保護者

小学校

児童

保護者

 

              ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

㸳㸧子育࡚࡟困難ࢆ感࡜ࡇࡿࡌの有無 

■ 子育࡚࡟困㞴ࢆ感ࡀ࡜ࡇࡿࡌあࡿ保護者ࠊࡣ就学前児童ࡢ保護者࡛ 前ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜9.5%「

回調査㸦40.「%㸧ࡽ࠿ 0.7 ポイント減少࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠊ小学校児童ࡢ保護者࡛ࡣ ࡞࡜4.6%「

ࡽ࠿前回調査㸦」8.5%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ 」.9 ポイント減少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙子育࡚࡟困難ࢆ感ࡀ࡜ࡇࡿࡌあࠚ࠿ࡿ 

39.5 

40.2 

34.6 

38.5 

㻟㻜.㻟 

㻞㻣.㻜 

㻟㻟.㻠 

㻞㻣.㻠 

㻞㻥.㻣 

㻟㻞.㻜 

㻟㻝.㻡 

㻟㻞.㻢 

㻜.㻡 

㻜.㻤 

㻜.㻡 

㻝.㻡 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=881)

前回(n=747)

௒回(n=413)

前回(n=786)

䛿い 何䛸䜒いえ䛺い いいえ 不明䞉無回答

就学前

児童

保護者

小学校

児童

保護者

 

              ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 
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㸴㸧ゆࡗくࡋ࡜ࡾた気分࡛子࡜ࡶ࡝過ࡈせࡿ時間の有無 

■ ゆࡋ࡜ࡾࡃࡗた気分࡛子࡜ࡶ࡝過ࡿࡏࡈ時間ࡀあࡿẕ親ࠊࡣ就学前児童ࡢẕ親࡛ ࡞࡜%」.68

ࡽ࠿前回調査㸦66.」%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ 1.9 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠊ小学校児童ࡢẕ親࡛

ࡣ ࡽ࠿前回調査㸦59.4%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜%」.」6 「.8 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙ゆࡗくࡋ࡜ࡾた気分࡛子࡜ࡶ࡝過ࡈせࡿ時間ࡀあࠚ࠿ࡿ 

68.2 

66.3 

62.2 

59.4 

㻞㻡.㻟 

㻞㻡.㻢 

㻞㻣.㻝 

㻞㻤.㻞 

㻡.㻤 

㻣.㻞 

㻥.㻣 

㻝㻜.㻣 

㻜.㻣 

㻜.㻥 

㻝.㻜 

㻝.㻣 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=881)

前回(n=747)

௒回(n=413)

前回(n=786)

䛿い 何䛸䜒いえ䛺い いいえ 不明䞉無回答

就学前

児童

保護者

小学校

児童

保護者

 

              ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

㸵㸧父親の育児への参加状況 

■ 父親ࡢ育児ࡢ࡬参加状況ࡘ࡟い࡚ࠊ就学前児童ࡢ保護者࡛࡚ࡗࡸࡃࡼࠕࡣいࡀࠖࡿ ࠊ6.8％「

ࡿい࡚ࡗࡸ時々ࠕ ࡀࠖ ࡿい࡚ࡗࡸࡃࡼࠕ割合㸦ࡿい࡚ࡋ参加࡟育児ࡀ父親ࠊ࡛％「.45 時々ࠕࠖ＋

ࡿい࡚ࡗࡸ 㸧ࠖࡣ ࡽ࠿前回調査㸦81.9％㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜1％.」8 0.「 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

■ 一方ࠊ小学校児童ࡢ保護者࡛࡚ࡗࡸࡃࡼࠕࠊࡣいࡀࠖࡿ ࡀࠖࡿい࡚ࡗࡸ時々ࠕࠊ％」.1「 4「.9％

ࡿい࡚ࡗࡸ時々ࠕ＋ࠖࡿい࡚ࡗࡸࡃࡼࠕ割合㸦ࡿい࡚ࡋ参加࡟育児ࡀ父親ࠊ࡛ 㸧ࠖࡣ ࡞࡜74.1％

ࡽ࠿前回調査㸦68.」％㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ 5.8 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙父親の育児への参加状況ࠚ 

㻟㻢.㻤 

㻟㻝.㻢 

㻟㻝.㻞 

㻞㻟.㻡 

㻠㻡.㻟 

㻡㻜.㻟 

㻠㻞.㻥 

㻠㻠.㻤 

㻞.㻜 

㻞.㻡 

㻟.㻢 

㻟.㻝 

㻝㻜.㻝 

㻝㻜.㻣 

㻝㻞.㻢 

㻝㻤.㻣 

㻡.㻤 

㻠.㻤 

㻥.㻣 

㻥.㻥 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

௒回㻔n=㻤㻤㻝㻕

前回㻔n=㻣㻠㻣㻕

௒回㻔n=㻠㻝㻟㻕

前回㻔n=㻣㻤㻢㻕

䜘䛟䜔䛳䛶い䜛 時々䜔䛳䛶い䜛 何䛸䜒いえ䛺い 䜋䛸䜣䛹䛧䛺い 不明䞉無回答

就学前

児童

保護者

小学校

児童

保護者

 
  ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 
 
 
 
 
 
 
 



 1「 

㸴．妊娠࣭出産時の意識࣭状況 

㸯㸧妊娠への不安の有無 

■ 妊娠ࡢ࡬不安ࡘ࡟い࡚ࡗ࠿࡞ࠕࠊたࠖࡿࡍ࡜就学児童ࡢ保護者ࡀ 前回調査㸦61.7%㸧ࠊ60.4%࡛

ࡽ࠿ 1.」 ポイント減少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙妊娠࡜ࡇࡿࡍへの不安ࡀあࡗた࠿㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

60.4

61.7

㻟㻤.㻢

㻟㻢.㻥

㻝.㻜

㻝.㻟

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=881)

前回(n=747)

䛺䛛䛳た あ䛳た 不明䞉無回答

 
        ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

㸰㸧妊娠中のཷ動喫煙への配慮 

■ 妊娠中ཷࡢ動喫煙ࡢ࡬配慮ࡘ࡟い࡚ࠕࠊ満足ࠖࡣ 」1.0%࡛前回調査㸦」」.6%㸧ࡽ࠿ 「.6 ポイン

ト減少ࡲࠕࠊࡋあ満足ࠖࡣ 41.9%࡛前回調査㸦」5.7%㸧ࡽ࠿ 6.「 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙妊娠中のཷ動喫煙の配慮ࡘ࡟い࡚㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

31.0

33.6

㻠㻝.㻥

㻟㻡.㻣

㻝㻣.㻤

㻞㻜.㻡

㻢.㻣

㻣.㻝

㻞.㻢

㻟.㻝

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=881)

前回(n=747)

満足 まあ満足 䜔䜔不満 不満 不明䞉無回答

 
        ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

 

 

 

 

 



 1」 

㸵．医療等࡜の関わ࣭ࡾ意識 

㸯㸧ࡘࡾ࠿࠿け医㸦小児科医㸧の有無 

保護者࡛ࡢ就学前児童ࠊࡣ保護者ࡿいࡀ医㸦小児科医㸧ࡅࡘࡾ࠿࠿ ■ 前ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜94.0%

回調査㸦91.6%㸧ࡽ࠿ 「.4 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠊ小学校児童ࡢ保護者࡛ࡣ ࡞࡜5%.「8

ࡽ࠿前回調査㸦81.6%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ 1.9 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 ࠚ࠿ࡿいࡀけ医㸦小児科医㸧ࡘࡾ࠿࠿࠙

㻥㻠.㻜 

㻥㻝.㻢 

㻤㻟.㻡 

㻤㻝.㻢 

㻟.㻟 

㻡.㻞 

㻤.㻞 

㻤.㻝 

㻝.㻥 

㻞.㻡 

㻤.㻜 

㻢.㻥 

㻜.㻤 

㻜.㻣 

㻜.㻞 

㻟.㻠 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

௒回㻔n=㻤㻤㻝㻕

前回㻔n=㻣㻠㻣㻕

௒回㻔n=㻠㻝㻟㻕

前回㻔n=㻣㻤㻢㻕

䛿い 何䛸䜒いえ䛺い いいえ 不明䞉無回答

就学前

児童

保護者

小学校

児童

保護者

 
          ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

㸰㸧休日夜間応急診療所の認知状況 

■ 休日夜間応急診療所ࢆ知࡚ࡗいࡿ保護者ࠊࡣ就学前児童ࡢ保護者࡛ 前ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜97.5%

回調査㸦96.7%㸧ࡽ࠿ 0.8 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ一方ࠊ小学校児童ࡢ保護者࡛ࡣ ࡞࡜98.5%

ࡽ࠿前回調査㸦94.8%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ 」.7 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙休日夜間応急診療所ࢆ知࡚ࡗいࠚ࠿ࡿ 

㻥㻣.㻡 

㻥㻢.㻣 

㻥㻤.㻡 

㻥㻠.㻤 

㻝.㻣 

㻞.㻣 

㻝.㻞 

㻝.㻥 

㻜.㻤 

㻜.㻣 

㻜.㻞 

㻟.㻟 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

௒回㻔n=㻤㻤㻝㻕

前回㻔n=㻣㻠㻣㻕

௒回㻔n=㻠㻝㻟㻕

前回㻔n=㻣㻤㻢㻕

知䛳䛶い䜛 知䜙䛺い 不明䞉無回答

就学前

児童

保護者

小学校

児童

保護者

 
          ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 
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㸱㸧事故防止対策の実施有無 

■ 子ࡢࡶ࡝事故防止対策ࢆ実施࡚ࡋいࡿ就学前児童保護者ࡣ 前回調査ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜%「.60

㸦5」.8%㸧ࡽ࠿ 6.5 ポイント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙事故防止対策ࢆ実施࡚ࡋい࠿ࡿ㸦就学前児童保護者ࠚ㸧  

㻢㻜.㻟 

㻡㻟.㻤 

㻟㻤.㻠 

㻠㻡.㻡 

㻝.㻠 

㻜.㻣 

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

௒回㻔n=㻤㻤㻝㻕

前回㻔n=㻣㻠㻣㻕

䛿い いいえ 不明䞉無回答

 
        ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

 

 

㸶．市の子育࡚支援策࡟求࡜ࡇࡿࡵ 

■ ᕷࡢ子育࡚支援策࡟求ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡵい࡚ࠊ࡜ࡿࡳ就学前児童ࡼ࠾び小学校児童ࡢ保護者ࡶ࡜

就学前児ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡃ多ࡶ最ࡀいࠖࡋ࡯࡚ࡋࡸ増ࢆ場所ࡿࡵࡋ楽ࡃࡍࡸࡅ࠿出ࡶ࡛ࢀ子連ࠕ

童ࡢ保護者࡛ࠕࠊࡣ保育園㸦所㸧ࡸ幼稚園ࡿ࠿࠿࡟費用負担ࢆ軽減ࡋ࡯࡚ࡋい ࡢ小学校児童ࠊࠖ

保護者࡛ࠕࠊࡣ安心࡚ࡋ子ࡀࡶ࡝医療機関ࡿࢀ࠿࠿࡟体制ࢆ整備ࡋ࡯࡚ࡋいࠖࠋࡍࡲࡁ࡙ࡘࡀ 

࠙市の子育࡚支援策࡟求࡜ࡇࡿࡵ㸦上位㸳項目のみࠚ㸧  

就学前児童の保護者(n=881)                  小学校児童の保護者(n=413) 

㻣㻜.㻢

㻡㻢.㻤

㻟㻢.㻟

㻟㻜.㻟

㻞㻤.㻢

㻜.㻜 㻡㻜.㻜 㻝㻜㻜.㻜

子連䜜䛷䜒出䛛䛡䜔䛩䛟

楽䛧䜑䜛場所䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い

保育園䠄所䠅䜔幼稚園䛻䛛䛛䜛

費用負担䜢軽減䛧䛶䜋䛧い

親子䛜安心䛧䛶集ま䜜䜛

身近䛺場、䜲ベン䝖䛾

機会䛜䜋䛧い

安心䛧䛶子䛹䜒䛜医療機関䛻

䛛䛛䜜䜛体制䜢整備䛧䛶䜋䛧い

保育所䠄園䠅䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い

(%)

㻡㻠.㻡

㻠㻢.㻞

㻟㻝.㻡

㻞㻞.㻟

㻞㻞.㻜

㻜.㻜 㻡㻜.㻜 㻝㻜㻜.㻜

子連䜜䛷䜒出䛛䛡䜔䛩䛟

楽䛧䜑䜛場所䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い

安心䛧䛶子䛹䜒䛜医療機関䛻

䛛䛛䜜䜛体制䜢整備䛧䛶䜋䛧い

親子䛜安心䛧䛶集ま䜜䜛

身近䛺場、䜲ベン䝖䛾

機会䛜䜋䛧い

残業時間䛾短縮䜔休暇䛾取得

促㐍䛺䛹、企業䛻対䛧䛶職場

環境䛾改善䜢働䛝䛛䛡䛶䜋䛧い

子育䛶䛻困䛳た時䛻相談

䛧た䜚、情報䛜得䜙䜜䜛場䜢

䛴䛟䛳䛶䜋䛧い

(%)
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中高生調査の結果概要 

 

㸯．食生活ࡘ࡟い࡚ 

㸯㸧朝食の摂ྲྀ状況 

■ 朝食ࡢ摂ྲྀ状況ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆẖ日食ࡣࠖࡿ࡭ 8「.「%࡛前回調査㸦80.4%㸧ࡽ࠿ 1.8 ポイント増

加࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊࡋ食࡚࡭い࡞い ࡣࠖ 6.」%࡛前回調査㸦7.4%㸧ࡽ࠿ 1.1 ポイント減少࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙朝食の摂ྲྀ状況ࠚ 

82.2

80.4

㻤.㻣

㻥.㻞

㻞.㻣

㻞.㻢

㻢.㻟

㻣.㻠

㻜.㻜

㻜.㻟

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=552)

前回(n=1,212)

ẖ日

食べ䜛

㐌䛻䠍～

䠎回䛼䛟

㐌䛻䠏～

䠐回䛼䛟

䜋䛸䜣䛹

食べ䛶い䛺い

不明䞉

無回答
 

         ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦中高生調査㸧㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

㸰㸧野菜の摂ྲྀ状況 

■ 㔝菜ࡢ摂ྲྀ状況ࡰ࡯ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆẖ食࡚࡭いࡣࠖࡿ 54.」%࡛前回調査㸦5「.5%㸧ࡽ࠿ 1.8 ポイ

ント増加࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊࡋ食࡚࡭い࡞いࠖࡣ 6.9%࡛前回調査㸦9.1%㸧ࡽ࠿ 「.「 ポイント減少࡚ࡋ

いࠋࡍࡲ 

࠙野菜の摂ྲྀ状況ࠚ 

54.3

52.5

㻟㻤.㻤

㻟㻤.㻠

㻢.㻥

㻥.㻝

㻜.㻜

㻜.㻝

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=552)

前回(n=1,212)

䜋䜌ẖ食

食べ䛶い䜛

食べ䛺いこ䛸䛜

時々あ䜛

䜋䛸䜣䛹

食べ䛺い

不明䞉

無回答
 

         ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦中高生調査㸧㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 
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㸱㸧家族࡜一緒࡟食事ࡿࡍࢆ頻度 

■ 㔝菜ࡢ摂ྲྀ状況ࡰ࡯ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆẖ日ࠖࡣ 51.4 ࡛前回調査㸦6「.4%㸧ࡽ࠿ 11 ポイント減少ࡋ

࡚いࠋࡍࡲ一方ࠕࠊ週࡟㸰ࠊ㸱日ࠖࡣ 19.9 ࡛前回調査㸦11.8%㸧ࡽ࠿ 8.1 ポイント減少࡜࡯ࠕࠊ

ࡣいࠖ࡞࡝ࢇ 9.4%࡛前回調査㸦5.4%㸧ࡽ࠿ 4.0 ポイント減少ࠊࡾ࠾࡚ࡋ概ࠊ࡚ࡋ家族࡜一緒࡟

食事ࡿࡍࢆ頻ᗘࡀ減少傾向࡟あࡀ࡜ࡇࡿわࠋࡍࡲࡾ࠿ 

࠙家族࡜一緒࡟食事ࡿࡍࢆ頻度ࠚ 

51.4

62.4

㻝㻟.㻞

㻝㻠.㻟

㻝㻥.㻥

㻝㻝.㻤

㻡.㻢

㻡.㻤

㻥.㻠

㻡.㻠

0.4

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=552)

前回(n=1,212)

䜋䜌ẖ日 㐌䛻䠐、䠑日 㐌䛻䠎、䠏日

㐌䛻䠍日 䜋䛸䜣䛹䛺い 不明䞉無回答
 

         ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦中高生調査㸧㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

 

㸰．子ࢆࡶ࡝持࡜ࡇࡘ等ࡘ࡟い࡚ 

㸯㸧将来子ࡀࡶ࡝欲ࡋい࡜感࠿ࡿࡌ 

■ 将来子ࡀࡶ࡝欲ࡋい࡜感ࡿࡌ中高生ࡣ ࡽ࠿前回調査㸦65.「%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜%」.70 5.0 ポイ

ント増加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

࠙将来子ࡀࡶ࡝欲ࡋい࡜感ࠚ࠿ࡿࡌ 

70.7

65.2

㻢.㻟

㻡.㻢

㻞㻞.㻝

㻞㻥.㻜

㻜.㻥

㻜.㻞

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=552)

前回(n=1,212)

䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 不明䞉無回答
 

         ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦中高生調査㸧㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 

 

㸰㸧赤ちࢆࢇࡷ抱いた経験の有無 

■ 赤ちࢆࢇࡷ抱いた経験ࡀあࡿ中高生ࡣ ࡜同値ࡰ࡯࡜前回調査㸦70.「%㸧ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜70.1%

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

࠙赤ちࢆࢇࡷ抱いたࡀ࡜ࡇあ࠿ࡿ㸦経験の有無ࠚ㸧  

70.1

70.2

㻞㻥.㻣

㻞㻥.㻡

㻜.㻞

㻜.㻟

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回(n=552)

前回(n=1,212)

䛿い いいえ 不明䞉無回答
 

         ※前回調査ࡣ次世代育成支援࡟関ࢬ࣮ࢽࡿࡍ調査㸦中高生調査㸧㸦ᖹ成 「0 ᖺᗘ㸧 
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㸱㸧子ࢆࡶ࡝持ࡘ࡟࡜ࡇࡘい࡚のイメ࣮ࢪ 

■ 子ࢆࡶ࡝持ࡘ࡟࡜ࡇࡘい࡚ࡢイ࣓࣮ࡘ࡟ࢪい࡚ࠕࠊ࡜ࡿࡳ自分ࡢ子࠿ࡣࡶ࡝わいい࡜思うࠖ

ࡀ 65.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ当然ࠊ子ࢆࡶ࡝持࡚ࡗ育࡚たい࡜思う｣。6」.8%)ࠕࠊ子育࡚ࢆ通࡚ࡋ人間

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(8.0%「。｢ࡿࡁ成長࡛࡚ࡋ࡜

࠙子ࡘ࡟࡜ࡇࡘࡶࢆࡶ࡝い࡚のイメ࣮ࢪ㸦上位㸳項目のみࠚ㸧  

㻢㻡.㻠

㻢㻟.㻤

㻟㻤.㻜

㻞㻟.㻢

㻝㻣.㻤

㻜.㻜 㻡㻜.㻜 㻝㻜㻜.㻜

自分䛾子䛹䜒䛿䛛わいい䛸思う

当然、子䛹䜒䜢持䛳䛶育䛶たい䛸思う

子育䛶䜢通䛧䛶人間䛸䛧䛶成長䛷䛝䜛

子育䛶䛿、䛚金䜔手間䛜䛛䛛䜚、負担䛜大䛝い

自由䛺時間䛜䛺䛟䛺䜛

(%)

 

 

㸱．将来ࡘ࡟い࡚ 

㸯㸧仕事ࡘ࡟い࡚の将来の希望 

■ ௙事ࡘ࡟い࡚ࡢ将来ࡢ希望ࡘ࡟い࡚ࠕࠊ࡜ࡿࡳ自分ࡢ子࠿ࡣࡶ࡝わいい࡜思う ࡀࠖ 65.4%࡛最

たいࡁࡘ࡟௙事ࡿあࡢいࡀࡾࡸࠊࡿࡁ発揮࡛ࢆ能力ࡢ自分ࠕࠊࡃ多ࡶ ࡀࠖ 85.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ収

入ࡢ高い௙事ࡁࡘ࡟たい｣。65.4%)ࠕࠊ失業ࡢ不安࡞ࡢい௙事ࡁࡘ࡟たい｣。59.6%)࡙ࡘࡀい࡚い

 ࠋࡍࡲ

࠙仕事ࡘ࡟い࡚の将来の希望㸦上位㸳項目のみࠚ㸧  

㻤㻡.㻥

㻢㻡.㻠

㻡㻥.㻢

㻥.㻞

㻤.㻣

㻜.㻜 㻡㻜.㻜 㻝㻜㻜.㻜

自分䛾能力䜢発揮䛷䛝䜛、

䜔䜚䛜い䛾あ䜛௙事䛻䛴䛝たい

収入䛾高い௙事䛻䛴䛝たい

失業䛾不安䛾䛺い௙事䛻䛴䛝たい

䜰䝹䝞䜲䝖䜔䝟䞊䝖䛺䛹䛷自由䛻௙事䛜䛧たい

௙事䛿䜋䛹䜋䛹䛻䛧たい

(%)

 

 

㻔n=㻡㻡㻞㻕 

㻔n=㻡㻡㻞㻕 
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㸰㸧結婚のイメ࣮ࢪ 

■ 結婚ࡢイ࣓࣮ࡘ࡟ࢪい࡚ࠕࠊ࡜ࡿࡳ好࡞ࡁ人࡜ࡗࡎ࡜一緒࡟いࡀࠖࡿࢀࡽ 55.8%࡛最ࡶ多ࠊࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(1.9%「。｢ࡿࡍ安定࡟経済的ࠊ精神的ࠕࠊ(51.4%。｢ࡿ持࡚ࡀࡶ࡝子ࠕ

࠙結婚のイメ࣮ࢪ㸦上位㸳項目のみࠚ㸧  

㻡㻡.㻤

㻡㻝.㻠

㻟㻝.㻥

㻞㻢.㻠

㻞㻡.㻠

㻜.㻜 㻞㻜.㻜 㻠㻜.㻜 㻢㻜.㻜

好䛝䛺人䛸䛪䛳䛸一緒䛻い䜙䜜䜛

子䛹䜒䛜持䛶䜛

精神的、経済的䛻安定䛩䜛

子育䛶䜢䛩䜛䛾䛜大変そう

家事䜢䛩䜛䛾䛜大変そう

(%)

 

 

 

 

㻔n=㻡㻡㻞㻕 
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